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„Rózsákon jár Krisztus híve, 

ha keresztet hordoz szíve.” 

 

 

Légy önmagad,  

mutasd minden gondolatodat! 

 

 

Keresztyén szellemiségű oktatásunkban, mint bármilyen emberközeli, humanisztikus, értékes 

időtöltésben, önmagáért szeretjük a gyermekeket. Ennek a szeretetnek természetesen van 

forrása, ennek a szeretetnek a forrását megnevezzük, és a legtöbben Istennek hívjuk, akit 

Jézus Krisztusban ismertünk meg. Szavaikról szemlélődünk változatos és játékos formákban  

az értékek keresése és az evangélium, Szentírás megismerése során a heti evangélikus 

hittanórákon. 

Múltunk és jelenünk megismerésének, a jövőről való 

gondolkodásunknak, a közösségi lét megélésének alapja a 

Krisztusban megismerhető szeretet. Mindez és a – Szentírásból 

megismert – Krisztusban kapott kegyelem tesz bennünket szabaddá 

a gondolkodásra, cselekvésre. Vigyázni tanulunk egymásra és 

teremtett világunkra, hiszen ez Istentől kapott felelősségünk. 

Tudjuk: hitet közülünk senki nem tud adni egy 

másik embernek, de át tudja adni azokat az 

ismereteit, amik segíthetnek elindulni a hit útján. 

A hitéleti nevelésnek van egy nem látható, 

megfoghatatlan része, ami a személyes 

példaadásban, az iskolában megnyilvánuló 

hangulatban, a személyes törődés 

minőségében és állandóságában érzékelhető 

minden diák számára. Erre törekszünk az iskola 

falain belül Pál apostol biztató szavai szerint: 

„Minden dolgotok szeretetben menjen 

végbe!” (1 Kor 16,14.) 

 



Ml JELLEMZI AZ EVANGÉLIKUS HIT- És ERKÖLCSTANÓRÁT? 

Az evangélikusok olyan keresztények, akik a lutheri reformáció (1517) egyházmegújítását 

komolyan veszik ma is: hisszük, hogy Isten nem teljesítményeink alapján, hanem saját 

szeretetéből fogad el mindenkit. Ezzel a nyíltsággal közeledünk minden emberhez. 

Az evangélikus hitoktatás témái ahhoz kötődnek, hogy Isten érzékeny, a világ dolgaiban részt 
vevő embernek teremtett minket. Ahogy a só az ételben és a világosság a sötétben, úgy 
szeretnénk megjelenni korunk kérdései között. A diákok korának megfelelő módon, őszintén 
beszélünk életkérdéseinkről, mint például: Ki vagyok én? Hol a helyem a családban, az 
iskolában, a közösségekben? Mitól teljes az életünk? Milyen értékeket közvetít a Biblia? 
Hogyan tapasztalható meg Isten szeretetének az ereje? 

MELYEK AZ EVANGÉLIKUS HIT- És ERKÖLCSTANÓRÁK Fó TÉMAKÖREI? 

Jézus életének és tanításának megismerése. 

Onismeret. 

Emberi kapcsolatok. 

A közösség és a környezet jelentősége életünkben. 

KI TARTJA AZ EVANGÉLIKUS HIT- És ERKÖLCSTANÓRÁT? 

A helyi evangélikus egyházközség lelkésze vagy hitoktatója. 

KI JÁRHAT EVANGÉLIKUS HIT- És ERKÖLCSTANÓRÁRA? 

Bárki választhatja az evangélikus hit- és erkölcstant. A jelentkezésnek nem feltétele sem a 

keresztség, sem az evangélikus egyházhoz való tartozás. 

Ml A JELENTKEZÉS MÓDJA? 

A szüló nyilatkozik arról, hogy gyermekét szeretné beíratni az evangélikus hit- és 

erkölcstanórára. 

Az új iskolába kerülő gyerekek szülei a beiratkozás alkalmával, egyéb esetekben a szülők 

minden tanév május 20. napjáig jelezhetik döntésüket az általános iskolában. 

SZERETETTEL VÁRJUK GYERMEKÉT AZ EVANGÉLIKUS HIT- És 

ERKÖLCSTANÓRÁKON! 

További tudnivalók: hitoktatas.evangelikus.hu 

Kiadja a Magyarországi Evangélikus Egyház, www.evangelikus.hu 

 

 


